aKpenJjieHue.
3 Knacc.
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€pBasi OCTaHOBKa: . ...

TDOB «YCTHBIN CYET>.

TOJIbKO C NapoxoAa,
”‘Tonbko M3 noxopaa -

A CKOJ1IbKO 3TO AHEen?
Cuutan-ka nosepHen!
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Jlect 17 : 3110,
DMasio HEMaro:

F oKyHeii, 10 kapace¥,

1 eplLUOoK - 1 TOro B rOPLLOK.
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yxy CBaplo, BCEX yrouyy.
CKo/1bKO pbi6 51 cBapto?
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" 10 pa3 no 2 Beapa.
- CKOJbKO Benep?

He 3eBai, monoauue
NOMOram.



f na LecTepo AETOK...
CKOJIbKO )X KOCTIOMOB
HY)XHO Ha 1eTo?



~ A pbibak Muxaun
Tpex COMOB U3J10BUJI.

CKoJ1bKO pbibbl pbibakn
HaTaCKaJIu U3 peKku?
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PV Muni%‘H'_Mﬂ

caMoe 60nbwoe
10 24 KpaTHoe 5. 3710
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33, ' emm 20 Ha 5, nosyynM
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= BbqueM 20 u3 24, nonyynuM
OCTaTokK 4.

24:5=4 (ocT. 4)
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14 : 4 =
- 34 :5 =

23 6 = 30:4 =
0CT.8 B, OCT.6 — n, ocT.1 - Y,
OCT.4- a, OCT 3 — 1. OCT.7 — T,
OCT.5 — Y, OCT.2 — M.



